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Bonpoc [Oalnet
VimeeTcsa i B opraHusaunm meHo?
A) fa, AN BCeX BO3PACTHbLIX TPynn v peXUmMoB (YHKLNOHMPOBAHMA OpraHm3almm q*
b) fa, HO 6e3 yuyeTa BO3pPaCTHbIX rpynn
B) Het
BbIBELEHO NN LMK/INYHOE MEHIO /1 03HAKOMIEHUS poauTenein n getein?
A) fa v <
B) Het
BbIBeLWEHO N1 exefHeBHOe MEHIO B yA06HOM AN 03HaKOM/IEHUS pojuTeneid n fetein mecte?
A) na %
B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6711047

A) fa, no BCEM AHAM

B) HeT, UMetoTCsA MOBTOPbI B CMEXHbIE AHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6/104a U NPOAYKTbI

A) Aa, Nno BCeM AHAM 6
B) HET. UMetoTCsA MOBTOPbI B CMEXHbIE AHU

CoOTBeTCTBYET /1N perfnamMeHTUPOBaHHOE LUKANYHbIM MEHIO KOTMYEeCTBO NPUEMOB NULLM
PEXUMY (PYHKLMOHUPOBAHNA OpraHn3aLmm?

A) pa v
B) HeT

EcTb 1 B opraHmsaymm nprkas o co3gaHum u nopagke paboTbl 6pakepaXKHOM Komuccumn?
A) pa 6
B) HeT

OT BCeX /I NapTWii NPUTOTOBMIEHHbIX 604 CHUMaeTcs bpakepax?

A) pa n
B) HeT

BobisBnsgnuch N1 GakTbl He AOMyCcKa K peannsayuu 61104 1 NPoAYKTOB NO pe3y/nbTatam paboTsbl
OGpakepaxxHOl KoMuccumn (3a Nepuog He MeHee mecsua)?

A) Het K
B) na

Co3faHbl 1 YCNOBUA AN1A OpraHn3aLmm NuTaHus AeTeil ¢ y4eTOM 0CO6eHHOCTe 340p0BbA
(caxapHblli fuabeT, nuweBble anneprum)?

A) na ¥
B) Het
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MpoBoanTCS N y60opKa NOMELLEHWIA NOC/e KaXAOro npueMa nuwm?

A) pa (/
B) HeT

KauecTBeHHO N1 npoBefeHa ybopKa NoMeLLeHUin ans npuemMa numn Ha MOMeHT paboTbl
KoMuccun?

A) pa \f
B) HeT

O6HapyX1Banucb N B NOMELLEHUAX ANA NpYemMa NULLN HaCeKOMbIe, TPbI3YHbl U CNefbl UX
KN3HEeLeATelbHOCTU?

A) HeT v
b) na

Co3sfiaHbl 1 yCnoBua Ana cobnoaeHns 4eTbMU NpaBua TNYHON TUTUEHbI?

A) pa Vv
B) HeT

BbiaBnsanucb nn 3ameyaHunsa K cCO6M0AEHNIO AeTbMU NPaBua IMYHON TUTUeHbI?

A) Het

B) aa

BbisBnsnnce 1 Npu cpaBHEHUW Peasin3yemMoro MeHI C YTBEPXAEHHbLIM MEHIO (DaKTbl
NCKNOYEHNA OTAENbHbIX 604 N3 MEHIO?

A) Het

b) na

Nmenn nn akTbl Bblgaun LeTAM OCTbIBLUEA NULLN?

A) Het 1/
b) na

YeHbl KOMUCCUN: n
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